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Ubungen Numerik IT

Blatt 12 (nur Extrapunkte)

Aufgabe 1:  Losen Sie mit Hilfe von Hexaederelementen (Anzahl optisch hinreichend)
das folgende Randwertproblem in 3D

div(Kgradu) = finQ=(0,1)?

%(1’) = 0 VrxedQmitzsz #0

u(z) = 0 VeedQmitz;=0

B 1, fallsx €[0.4,0.6]3
f) = { 0 , sonst
1 0 0
K = 0 05 O
0 0 0.1

und plotten Sie ausgewéhlte 2D-Querschnitte der Losung.

Aufgabe 2:

Losen Sie das Weihnachtsproblem (vgl. Blatt 8) auf obigem triangulierten Einheitsquadrat
und mit dem schraffierten Zentralgebiet (statt des vorherigen zentralen Quadrates) mit
Hilfe von linearen Dreieckselementen.



